



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - PRO-REITORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO Nº 3/2024 - PROEN/REIT (11.01.18.91)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 16 de julho de 2024.

**PROCESSO SELETIVO PARA COORDENAÇÃO GERAL E ADJUNTA DO PROGRAMA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB/IFC**

O Reitor do Instituto Federal Catarinense, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO do Edital 38/2024** de abertura das inscrições e as normas que regerão o Processo Seletivo com vistas à contratação temporária e cadastro de reserva de Coordenador Geral e Adjunta para atuar no Programa Universidade Aberta do Brasil – UAB – no âmbito do Instituto Federal Catarinense (IFC).

Onde se lê:

1 DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
08 de julho de 2024	Publicação do Edital
08 a 26 de julho de 2024	Período de Inscrições
05 de agosto de 2024	Publicação do resultado parcial da análise de documentos
06 a 07 de agosto de 2024	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da análise de documentos
12 de agosto de 2024	Publicação do Resultado Final

Leia-se:

1 DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
08 de julho de 2024	Publicação do Edital
08 de julho a 07 de agosto de 2024	Período de Inscrições
12 de agosto de 2024	Publicação do resultado parcial da análise de documentos
13 a 14 de agosto de 2024	

	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da análise de documentos
16 de agosto de 2024	Publicação do Resultado Final

(Assinado digitalmente em 16/07/2024 10:42)
RUDINEI KOCK EXTERCKOTER
REITOR

Processo Associado: 23348.003155/2024-58

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 3, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 16/07/2024 e o código de verificação: **08369b57d5**